

మేము గలిస్తే చిసినే సిం



జనీ ఆత్మ గౌరవ సభలో మోడీ

● లిక్కర్ లింకులు
 ● తెలంగాణ ఉద్యమంలో టీసీఎల్ కీలక పాత్ర
 ● మేమే గెలుస్తాం.. టీసీఎల్ సిం చేస్తాం
 ● బీఆర్ఎస్ ఒక్క హామీ అడుగు చెయ్యలేదు
 ● ఉద్యోగాభివృద్ధి.. నిరుద్యోగ భృతీ లేదు
 ● ఆ పార్టీ దోచుకున్నదంతా ప్రజలకు ఇస్తాం
 ● బీఆర్ఎస్ కు కాంగ్రెస్ 'సీ' టీమ్: మోడీ

యదాద్రిపాడి, హైదరాబాద్, 7 నవంబరు : తెలంగాణలో గెలిచేది టీడీపీయేనని ప్రధాని మోడీ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో సంపూర్ణ మోజాలోకి పాత్రపెట్టమని, టీసీఎల్ ముఖ్యమంత్రిని చేపట్టమని చెప్పారు. ప్రతిపక్షి లేవకొని, దాడుకున్న సామ్యును తిరిగి ఇప్పిస్తామని, టీసీఎల్ తనకే గౌరవం అని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒకే తాను ముఖ్యుని.. కాంగ్రెస్ కుటుంబ పార్టీ తాగా, బీఆర్ఎస్ అవినీతి పురాణంపై సదుస్థాంధని అన్నారు. 'పర్లి' మధ్య

కుంభకోణంలో బీఆర్ఎస్ కు లింకులున్నాయి. దీనిపై విచారణకు ఉపకమిస్తే.. కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలను దూషించారు. తానీ, బీఆర్ఎస్ అవినీతికి వ్యతిరేకంగా విచారణ అణిచి తీరతాం' అని ప్రధాని స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం ఎన్టీ నైట్సులో టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'టీసీ ఆత్మగౌరవ సభ'లో మోడీ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ కు రెండు టీమ్లు ఉన్నాయన్నారు. వరదా వెనక సీ టీమ్ కూడా ఉందని, అకే కాంగ్రెస్ అని చెప్పారు. ఆ పార్టీలో కుటుంబసభ్యులు, బంధువులకే మేలు అవుతుంటుంది.. కుటుంబ పార్టీలు టీసీఎస్ ముఖ్యమంత్రి చేయవని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో అభివృద్ధి, టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ సరేపక ప్రభుత్వం ఉందని.. ఈ నెల 30న దాన్ని తొలగించి, కమల వికాసం చేసాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణలో మార్కును సరికేణాలు కలిపేస్తున్నాయన్నారు. టీడీపీపై నమ్మకం పెరిగిందని చెప్పారు. వారసత్వ రాజకీయ పార్టీలు ఎస్సీ, ఎస్సీ టీసీఎస్ ముందుకెళ్లివచ్చవని

మీనా 7

బీజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీలపై ధ్వజమెత్తిన కేసీఆర్



● సింగరేణిని ప్రైవేటుకరం చేసేందుకు కుట్ర
 ● రాహుల్ గాంధీకి ఎద్దు, ఎవుసం ఎరికేనా?
 ● ధరచీని బంగాళాఖాతంలో విసిరేస్తరట
 ● రైతుబంధు వద్దట, 3 గంటల కంటే చాలట
 ● కాంగ్రెస్ పార్టీ గొడవల పట్టుకొని రెడిగా ఉంది
 ● ఆ పార్టీ గలిస్తే దళారుల రాజ్యం
 ● పెద్దపర్లి, మంభని, మందమర్లి సభల్లో కేసీఆర్ యదాద్రిపాడి, పెద్దపర్లి/మందమర్లి, 7 నవంబరు : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి ప్రభుత్వంగ సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేసే విన్నవ పట్టుకుందని బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ అరోసించారు.

అందులో భాగంగానే తెలంగాణలోని సింగరేణిని ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు కుట్రలు ముఖ్యున్నారని విమర్శించారు. గతంలో వంద శాతం తెలంగాణ కంపెనీగా ఉన్న సింగరేణిలో ఇతరులకే వాటా ఉండేది కాదు. ఆపై డి.కే.సి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేంద్రం వద్ద అమ్మాయి చేసి తీర్చలేని స్థితిలో 49 శాతం వాటా అమ్మించిందన్నారు. 2014లో రూ.419 కోట్లగా ఉన్న సింగరేణి లాభాలను రూ.2,184 కోట్లకు తగ్గించి ఘనక బీఆర్ఎస్ అని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో కార్మికులకు 18 శాతం లాభం వాటా రైల్వే స్టేషన్లు పాలంలో దానిని 32 శాతానికి పెంచాలన్నారు. సింగరేణి స్టాల్లో ఇట్టే నిర్మించుకున్న 46 వేల మందికి తమ ప్రభుత్వం మార్కెట్ ఇస్తామన్నారు. 19,400 మందికి డిఎంఐఎం ఉద్యోగాలు

మీనా 3

కరువు తగ్గింబ

● సత్యసాయి జిల్లాలో జగన్ ఉవావ
 ● కరువు రావడం మన చెతుల్లో ఉండడంకంటా..
 ● చంద్రబాబు హయాంలో కరువుపై ఏకమవు
 ● అబద్ధాలు, అకృత్యాలతో సాగిన ప్రసంగం
 ● రైతు భరోసా నిధులకు బటన్ నొక్కడం
 ● పోలీసుల నిర్బంధం మధ్య సభ

యదాద్రిపాడి, పట్టపర్లి, 7 నవంబరు : ఆవి అబద్ధాలు... అకృత్యం! ఎన్నట్లుగానే బీసీ అరువులు, కరువుపై సిల్లెలు గుల్లి టిడి.. ముఖ్యమంత్రి ప్రైవేట్ జగన్మోడీని రెడ్డి తీసు. మంగళవారం ఆయన క్రోధానూయ జిల్లా పట్టపర్లిలో నిర్వహించారు

మీనా 3

తిపుర గవర్నర్ కు అభినందనలు తెలిపిన తమిళ సై



యదాద్రిపాడి, హైదరాబాద్, 7 నవంబరు : తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళ సై సాందరరాజయ్య మంగళవారం నాడు

నాణ్యమైన కరెంట్ ఇస్తాం రేవంత్ రెడ్డి..



యదాద్రిపాడి, అలంపూర్, 7 నవంబరు : రైతులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులు అన్ని వర్గాల్లో ఒకే తొక్కు ఉంటారని కనీసం బిఆర్ఎస్ ను వొంద పెట్టాలనే తన బుద్ధి ప్రజల కళ్లలో చివిస్తోందని టీసీసీసీ టీసీ

నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు అండగా ఉంటాం

- ఈ 23 రోజులు మీరు పక్క గోసలు యాది చేసుకోండి
- దివా కోసం యుద్ధం చేసే జైలుకు పోయిందేసలో గుర్తు చేసుకోండి
- 9 ఏళ్లుగా ఒక్క ఉద్యోగం భర్తీ చేయకుండా జాబ్ క్యారెండర్ అంటే సమ్మదెవన?
- మాట తప్పకొం.. బీజేపీకి అవకాశమే... 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తాం
- టీసీ నాయకుడే ముఖ్యమంత్రి అవుతారు
- కరీంనగర్ లో పాదయాత్ర ప్రారంభించిన బండి సంజయ్
- నేటి టీసీ ఆత్మగౌరవ సభను సత్కరించేందుకు టిలపపు

ఏదో ఒక రోజు నేను సిం ను అవుతా



యదాద్రిపాడి, హైదరాబాద్, 7 నవంబరు : ఏదో ఒక రోజు తాను సిం అవుతానని, తానీ తనకు సిం కావాలనే ఆకలేని కాంగ్రెస్ నేత కోమలిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నల్గొండ జిల్లాలో కార్యాలయంలో ఆయన సామెతలను దాఖలు చేశారు. అనుచరులు, కార్యకర్తలతో ద్వేషంగా వెళ్లి నామినేషన్ అభ్యుత్సాహలను సమర్పించారు. గత ఏప్రిల్ లో బీఆర్ఎస్ అబద్ధాలు వెళ్లి గెలిచిందని, ఇప్పుడు అందరూ విచక్షణతో ఆలోచించి ఓడియాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యుత్సాహంలోకి దాగానే 6 గాల్వెంటులు

చంద్రబాబుకు కంటి చికిత్స పూర్తి



యదాద్రిపాడి, హైదరాబాద్, 7 నవంబరు : ఎన్టీప్రసాద్ ఆస్పత్రిలో టీసీసీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు కంటి ఆపరేషన్ పూర్తయింది. 45 నిమిషాల్లో ఎన్టీప్రసాద్ నైర్వులు సఫలం చేశారు. సర్జరీ అనంతరం ఎన్టీప్రసాద్



యదాద్రిపాడి, కరీంనగర్, 7 నవంబరు : "నిరుద్యోగ తమ్ముల్లా..... కేసీఆర్ రాక్షస పాలనలో మీరు పక్క గోసలు ఈ 23 రోజులు గుర్తుచేసుకోండి. మీ కుటుంబాలు పడుతున్న బాధలను యాది చేసుకోండి. 9 ఏళ్లుగా ఒక్క ఉద్యోగం భర్తీ చేయకుండా జాబ్ క్యారెండర్ అంటూ ముఖ్యమంత్రిని దండుపెట్టిన మూడు మాటలు నమ్మకండి. అట్లాగే దివాకోసం యుద్ధం చేసిన బీజేపీని గుర్తుచేసుకోండి. రాజాజే మిస్సితల్లే మాత్రమే తీర్పుకో బీఆర్ఎస్ నేతల మైండ్ బ్లాంక్ తావాలె..." అంటూ టీడీపీ అధినేత ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.బి. బండి సంజయ్ కుమార్ యువకులకు నిలుపురిచ్చారు. ఇప్పటికే మాట చేసిన టీడీపీ అభ్యుత్సాహంలోకి వచ్చిన వెంటనే 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయడంలోపాటు దివా జాబ్ క్యారెండర్ ను ప్రకటిస్తామని బీజేపీ అన్నారు. మరొకటిమిటిని సందరిని నిరుద్యోగులకు అందిన సన్మాని పూచుస్తామన్నారు. టీసీ నాయకుడే

మీనా 6

పిచ్చెక్కించే హాట్ అందాల జాతర

అయితే కొందరు ఎంతగా స్టైల్ చేసినా కూడా అందంగా కనిపించరు. కొందరు స్టైల్ చేసే పట్టుకగా అనిపించు ఉంటుంది. సోఫిస్టికేటెడ్ మిడియాలో హాట్ అందాల ప్రదర్శన చేసే వారు చాలా మంది ఉంటారు. స్టార్ హీరోయిన్స్ తో పాటు ఎంతో మంది సోఫిస్టికేటెడ్ సెలబ్రిటీలు కూడా హాట్ అందాల ఆదర్శం చేస్తూ కచ్చితంగా ఉంటారు. అయితే కొందరు ఎంతగా స్టైల్ చేసినా కూడా అందంగా కనిపించరు. కొందరు స్టైల్ చేసే పట్టుకగా అనిపించు ఉంటుంది. కొందరు మాత్రం ఎంత స్టైల్ చేసినా అంత అందంగా కనిపించు ఉంటారు. ఆ కోసం మధ్యది నేడే మాటిక్. ఈ అమ్మడు ఉత్కరాది ప్రేక్షకులకు సుపరిచితురాలు. హిందీ ప్రేక్షకులకు ఓటీటీ టిగ్ బాని ద్వారా సుపరిచితురాలుగా మారిన విషయం తెల్లం. ఈ మధ్య కాలంలో సోఫిస్టికేటెడ్ హాట్ ఫోటో షూట్స్ తో చెప్పుకోవాలి.



ఇది అసలు విషయం స్టార్ హీరోయిన్స్ కి విమాత్రం తగ్గవలదు ఈ అమ్మడు అందాల ఆదర్శం చేస్తూ కచ్చితంగా ఉంటుంది. కొందరు స్టైల్ చేసే పట్టుకగా అనిపించు ఉంటుంది. కొందరు మాత్రం ఎంత స్టైల్ చేసినా అంత అందంగా కనిపించు ఉంటారు. ఆ కోసం మధ్యది నేడే మాటిక్. ఈ అమ్మడు ఉత్కరాది ప్రేక్షకులకు సుపరిచితురాలు. హిందీ ప్రేక్షకులకు ఓటీటీ టిగ్ బాని ద్వారా సుపరిచితురాలుగా మారిన విషయం తెల్లం. ఈ మధ్య కాలంలో సోఫిస్టికేటెడ్ హాట్ ఫోటో షూట్స్ తో చెప్పుకోవాలి.

బ్లాక్ షెట్ ఫిట్ లో నిధి దుమారం

ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సెషన్లు వైరల్ గా మారింది. ఇక నిధి అభిమానుల కామెంట్లకు హద్దు లేదు. అందానికి అందం... నేటికెంతో హెయిలు నిధి అగర్వాల్ సొంతం. అరంభంలో మడతెట్టిచా! అటుపై సాఫ్ట్ లో చాలా రకాల హార్లుల్చాయి. గుడ్లవల్ వరల్ లో ఎలా ఫోటో అయ్యారో టెక్స్ట్ చేస్తుంది. మందంకెప్పుడు. చిట్టిపాట్లీ



దుస్తుల్లో... టిక్కి అందాల్లో... స్టైల్ ఫోటో యువకుని ఎలా ఆకర్షించారో! పనిగట్టుకుని షో చేస్తుంది. కాళాగా బ్యాట్ మరో హాట్ ఫిట్ తో అంతర్జాలంలోకి ఎక్కింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా డిజైన్ల షాట్ కలర్ టెట్ ఫిట్ లో తగ్గకుంటుంది. టాప్ లూ టామె అమ్మడు సింగిల్ ఫిట్ లో కనిపిస్తుంది. హెయిలకు మంచి కేటి వేళ్లవరకూ అదే రంగు సాక్షయం దొరికింది. అలాగే వెళ్ళాలి వరకూ షాట్ అంద మ్యూజిక్ షూన్ నే ఎంపిక చేసుకుంది. మొత్తంగా సాగనం

అకట్టుకుంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సెషన్లు వైరల్ గా మారింది. ఇక నిధి అభిమానుల కామెంట్లకు హద్దు లేదు. అగ్ని గానం. సి. బ్యాట్ ఫిట్ లో అంటూ కామెంట్లు గుప్పిస్తున్నారు. ఇది అసలు విషయం నిధి అగర్వాల్ కెరీర్ సంగతి చూస్తే - హరి హర వీడులు - రామ్ క్రీమ్ పాన్ ఇండియా దిగ్గంలో నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. అమ్మడి టాప్ ఫిట్ అలంకారం పెట్టుకుంది. సక్సెస్ తో పాన్ ఇండియాలో ఇండివిడ్ దక్కుతుంది అశంకుతుంది. ఒకే ఒక్క షాట్ బస్టర్ అందుకుని సిస్టెమ్ టిగ్ లో అడుగు పెట్టాలని చూస్తోంది. తాని తానెంత కొందరు ముచ్చటగా ఆ ప్రాజెక్ట్ అంతరించకు అనుకున్న వుంటుంది. తాను ఒకటి తనిస్ట్రీ ద్వారా మరొకటి తనిస్ట్రీ అన్నవందంగా కనిపిస్తుంది. వసల్ కిక్ షాట్ సమగ్రా నేట్లు కేటాయింపువేరవరకే ఆ సినిమా మాటింగ్ నిలిపివేయను సంగతి తెలిసింది. ఇటీవలే కొన్ని రకాల పూజలు సైతం చేసింది. మది ఆ పూజ ఫలితం ఏదైనా దక్కుతుందా? అన్నది చూడాలి.

హాట్ అందాలతో కవ్విస్తోన్న చరణ్ బ్యూటీ

చరణ్ బ్యూటీ



కాళాగా బంగారు వస్త్రం ద్వారా కిరీటా క్రీమ్ చేత షో చేస్తూ హాట్ షో కి అందా కూడా ఫిదా అవుతున్నారు. మహేష్ బాబు తో భరణి అనే నేప దిగ్గంలో నటించి తెలుగు సినిమా వర్తమానుకు వరదయం అయిన ముద్దుగుమ్మ కిరీటా అయ్యారు. ఈ అమ్మడు తెలుగు లో రామ్ చరణ్ తో దిగుడు విధేయ రామ్ సినిమాలో కూడా నటించింది. ఒకటి మంచి విజయం ద్వారా సాంకేతికంగా. ఒక సినిమా అట్టర్ షాట్ అయింది. వినయ విధేయ రామ్ సినిమా డిజాస్టర్ అవుతుంటే కిరీటా అయ్యారు మళ్ళీ తెలుగు సినిమా లో నటించడం అంతా ఖామోదారు. కానీ అనుభూతిగా చరణ్ తో రెండో సారి అక కట్టింది. శంకర్ దర్శకత్వంలో గేమ్ షేంట్ సినిమాలో నటిస్తున్న ముద్దుగుమ్మ కిరీటా అయ్యారు బాటిల్ లో పలు సినిమాల్లో నటించడం ద్వారా ఫుల్ లిక్ గా అన్న విషయం తెల్లం.

సినిమాలో ఎంతగా ప్రేక్షకులను ఎంటర్ చేస్తుందో అంతకు మించి సోఫిస్టికేటెడ్ హాట్ ఫోటోలు మరియు వీడియోలు చేయడం ద్వారా ఎక్కువ పాపులారిటీ సాంకేతికంగా చేసుకుంటూ ఉంది. కాళాగా మరోఫోటో ఈ అమ్మడు తన అందాల ఆదర్శం చేస్తూ హాట్ ఫోటోలు చేయడం ద్వారా ఎక్కువ పాపులారిటీ సాంకేతికంగా అయింది. కాళాగా బంగారు వస్త్రం ద్వారా కిరీటా క్రీమ్ చేత చేస్తూ హాట్ షో కి అందా కూడా ఫిదా అవుతున్నారు. ఈ రెండో అందాల ఆదర్శం చేయడం ద్వారా మరొకగా సోఫిస్టికేటెడ్ హాట్ అమ్మడు పాపులారిటీ సాంకేతికంగా చేయడం లో పాటు స్టార్ హీరోలకు మరొకగా మార్గ్ వాంబెర్ గా మారే అవకాశాలు ఉన్నాయంటూ కామెంట్లు వస్తున్నాయి.

పాన్ వరల్డ్ కోసం.. కనెక్షన్లు పెంచుతున్న రాజమౌళి!

అయితే ప్రాజెక్ట్ సు పాన్ వరల్డ్ సినిమాగా తెరకెక్కి తీసుకురావడానికి ఇక్కర్లు గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. రాజమౌళి ప్రతి సినిమా కూడా ఒక దానికీ మించి మరొకటి ఉండేలా జాగ్రత్తగా తీసుకుంటూ వెళుతున్నారు. ఒకప్పుడు ఒక వ్యక్తి సినిమా చేసే రకాల్లో మళ్ళీ వెంటనే మరొక చిన్న సినిమా చేసే తనపై అన్న అంచనాలను కాస్త తగ్గించి వచ్చిన రాజమౌళి బాహుబలి తర్వాత మాత్రం ఆ ఫోటోలను తీసి వక్కన పెట్టారు. ఈ రోజుల్లో జలాల అంచనాలను తగ్గించడం అనేది అంత సాధారణమైన విషయం కాదు అందుకే అక్కడ అయిపోయింది. అంతకాకుండా గ్రాండ్ రివెల్ ఫ్రాంట్ విజువల్స్ ఉండే సినిమాలు తీసే అవకాశం ఎప్పుడూ ఉన్నప్పుడు దిన్న నైజా సినిమాలు చేయడం ద్వారా వేస్ట్ అని విషయం అయినకు బాగా అర్థమైంది. ఇక అవసరం తర్వాత సినిమాలో హాట్ షాట్ దిగజాల ప్రశంసలు పొందిన రాజమౌళి ప్రపంచవ్యాప్తంగా అన్న ఎంతోమంది సిని ప్రేమకులను ఆకట్టుకున్నారు.



ఇది అసలు విషయం అయితే ఇప్పుడు మహేష్ బాబుతో చేయడం సినిమా కూడా వెస్ట్ టిగ్గర్ అనేలా అందజేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన క్లిష్ట పనులు అంతా కొనసాగితూనే ఉన్నాయి. ఇక మాటింగ్ వచ్చే ఏడాది సమర్థన మొదలు పెట్టాలని ఆలోచనలో ఉన్నారు. అయితే ప్రాజెక్ట్ సు పాన్ వరల్డ్ సినిమాగా తెరకెక్కి తీసుకురావడానికి ఇక్కర్లు గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని అంకెల్లెవరలో రివెల్ గర్భిణి అయింతుంటుంది గ్రాఫిక్స్ సర్దుబాటు వంతలు కలిపారు. వారిలో ఒకే వర్షిక్ టీట్ కూడా సెట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ ప్రాజెక్టును కోసం కేవలం హాట్ షాట్ టెక్నిక్స్ వసల్ చేసి సరిపోయే ముఖ్యంగా సినిమాలు పాన్ వరల్డ్ రికార్డు లో విడుదల చేసే కెనానీటి కూడా ఉండాలి. అందుకోసం అయిన కొన్ని కూడా అంకెల్లెవరలో ప్రొడక్షన్ షూన్ లో కనెక్షన్లు పెంచుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. హాట్ షాట్ టిగ్ బిగ్ బిగ్గెట్ సినిమాలు నిర్మించిన సంగతిలో ఇదివరకే మాట్లాడిన రాజమౌళి సినిమా నిర్మాణంలో కూడా ఒక భాగంగా చేసిన అవకాశం తెలుస్తోంది. అయితే ఇప్పటి వరకే ఎక్కువగా పేర్ ఉండకపోయిన కూడా సినిమా రికార్డు సమయానికి మాత్రం బడా సంస్థలు సహాయం ఉండాలని ఫిక్స్ అయ్యారు.

యదార్వది
NEWS తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావాలను
తలంగాణ - ఆంధ్రప్రదేశ్
తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా వారిగా
స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, జిల్లా స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్లు,
జిల్లా క్రైమ్ రిపోర్టర్లు,
నియోజకవర్గం ఆరీసీ ఇంఛార్జీలు
మరియు **మండల రిపోర్టర్లు** కావాలను.

నీనియర్ రిపోర్టర్లకు
ప్రొధాన్యత ఇవ్వబడును

8500765666